

# 惠民大众

2021年12月14日  
农历十一月十一  
星期二  
总第2394期  
报头题字 欧阳中石

## 国道233惠民段通车

G233克黄线惠民台子崔至前齐段工程项目全长10.4公里，路面宽24米，设计时速80km/h，有效改善沿线群众交通出行条件



惠民讯 12月11日，国道233惠民段通车仪式举行，县委书记张瑞杰，县委副书记、县长刘卫忠，县委副书记李宁波，县人大常委会主任李勇，县政协副主席于松利，县常委、副县长孙新、褚建等出席通车仪式。

县长李刚出席通车仪式。

仪式由刘卫忠主持，李刚介绍了国道233克黄线惠民台子崔至前齐段改建工程项目建设情况，张瑞杰发表致辞并宣布“国道233克黄线惠民台子崔至前齐段改建工程正式通车”。

张瑞杰在致辞中指出，近年来，我县发挥比较优势，主动服务和融入黄河流域生态保护和高质量发展、省会经济圈发展等国家和省重大战略，围绕畅通惠民“东融滨州、西联济南、南跨黄河、北接京津冀”开放大通道，坚持把加快公路基础设施建设作为提升城市品质、增进民生福祉的重要途径，全面提升惠民向外互联互通水平和物流辐射能级。克黄线改建工程的全线贯通对推动惠民大发展、快发展和高质量发展具有十分重要的意义。希望交通、公路部门进一步解放思想、转变观念、开拓进取，努力在全县重大交通基础设施建设中再立新功。希望全县上下抢抓

黄河流域生态保护和高质量发展、省会经济圈和滨州中心城区同城化发展战略机遇，加快基础设施建设步伐，以实际行动支持重点项目建设，为建设现代化惠民做出新的更大贡献。

仪式结束后，出席活动的领导统一乘车，在兵器博物馆处冲开“彩带”，国道233克黄线惠民台子崔至前齐段改建工程正式通车。

G233克黄线惠民台子崔至前齐段工程项目全长10.4公里，其中原路改造8.82公里，新建路段0.7公里，均为一级公路标准，路面宽24米，设计时速80km/h。该道路的交工通车，对改善沿线群众交通出行条件，优化市县骨干路网布局、大幅提升主干道路的运输服务水平及交通安全系数意义重大。

(江梅君 王春 孟令通 孙新 褚建)

## 大通惠民绳网产业园二期项目开工建设

惠民讯 12月11日，大通惠民绳网产业园二期项目开工，项目建成后，将成为产城融合、科技领先、智能制造、绿色发展现代化生态园区，对助推全县绳网产业转型升级具有重大意义。

县委书记张瑞杰，县委副书记、县长刘卫忠，县委副书记李宁波，县人大常委会主任李勇，县政协副主席于松利，县常委、副县长李刚，县常委、统战部部长徐效亮及大通惠民绳网产业园项目代表出席开工仪式。

刘卫忠在致词中向大通惠民绳网产业园二期工程开工仪式的举办表示热烈的祝贺，向扎根惠民、建设惠民的各位企业家、各位朋友表示衷心的感谢，并介绍了我县经济社会和化纤绳网产业发展情况。

刘卫忠希望大通惠民绳网产业园精心组织、科学调度，高标准建设、高效率推进，保障项目早日竣工达产。各绳网企业要主动适应产业变革趋势，矢志创新、分工协同，勇攀发展、争创一流，合力培育最优产业生态、打造最强产业集群，努力为“五

个惠民”建设者赋能。李庄镇和相关部门要紧盯项目和企业需求，最大限度匹配要素资源，最高标准打造营商环境，全力为项目建设保驾护航、为企业发展排忧解难。

刘卫忠表示，县委、县政府将始终坚持开放包容、互利互惠原则，坚决落实支持工业强县21条意见、关心关爱企业家十条措施等政策，以最大诚意尊重企业、最优服务关心企业、最强决心支持企业，携手共创高质量发展的美好未来。

大通惠民绳网产业园总投资约50亿元，是山东省重大项目，也是国内唯一一个以化纤绳网产业为主题的专业化园区。目前，一期24万平米已建设完成，18家企业入驻投产，二期工程主要建设智能制造区、绳网国际会展中心、职工之家等功能区，可有效实现绳网产业链上下游的互联互通，园区全部建成后年产值可达80亿元，年税收3亿元以上，解决就业2万余人。

(江梅君 孟令通)

## 我县通过省级旅游标准化试点县验收

惠民讯 目前，省市场监管局评估验收组到我县就省级旅游标准化试点县进行评估验收。验收组通过听取汇报、查看资料和现场检查的方式，对我县组织领导、发展规划、国家标准和行业标准实施、地方标准制定实施、试点企业开展情况、综合效应等方面进行了全面评估检查，最后通过验收。

验收专家组认为，我县的旅游标准化创建工作领导高度重视、组织有力，体系建成、宣贯到位，注重实施、成效显著，促进了试点企业从基础设施到服务水平各方面的转变，旅游经济社会效益、品牌影响得到显著提升，实现了试点创建工作目标。

自启动试点创建工作以来，我县紧紧围绕“文旅兴县、人文惠民”目标，坚持“标准化引领旅游产业发展”工作理念，通过强化领导、编制规划、制定体系、大力宣贯、注重实施、加大投入等做法，营造了以标准促规范、以标准优服务、以标准提品质、以标准助发展的浓厚氛围，探索出了“文旅一业突破、引领多业融合”的平原地区全域旅游发展之路，使“孙子故里·惠民”的旅游城市品牌响在外、秀在内。

(范海英)

## 19000余人次 我县掀起本地游热潮

惠民讯 12月12日，恰逢周末，我县最低气温已降至零下7度，虽然天气寒冷，但在我的3大国有景区，却是游人如织，热闹非凡。

孙子兵法城景区工作人员李莎莎介绍说：“本地人到景区参观人数明显增多，特别是在周末，进园人数达到了4000余人。”

(江梅君 孙新 褚建)

### 培训实用技能

### 服务妇女就业

近日，皂户李镇王家庄村妇联联合县妇联开展“助力乡村振兴—惠民县妇女致富创业技能培训”活动，皂户李镇近80名妇女参加培训。

此次培训围绕花样馒头专业技能进行指导教学。培训班上，面点师通过理论和实践教学相结合的方式为学员讲授元宵饼、寿桃、葫芦等20多种花样馒头的制作技巧，老师手把手教学、耐心演示，学员实操训练，听得入迷。

通过培训，将面点制作基础知识、食品安全知识和经典面食的制作技巧传授给学员，让学员真正学有所思、学有所获，学有所成。

(姜文丽 魏虹)



## 惠民民警寒冬跳水勇救落水者

惠民讯 12月10日晚，在环城南路中心医院街面巡逻的县公安局交巡警处突中队队员齐建听到呼救声，称有人落水。齐建立马呼叫正在附近路面巡逻的房成、高伟忠和刘文会3名队员，大家火速赶到现场。

12月10日晚19时许，正

在黑冰冷的水面上，一名女子正在水中挣扎。队员们见状毫不迟疑从桥边飞身跳入水中，奋力游至河水中央救人。

从接到求助到跳水救人成功，他们前后只用了不到三分钟。4名队员不畏严寒、不顾个人安危，挽救了市民的生命。

看到女子脱离生命危险，4名队员才穿着湿漉漉的衣服离开，现场围观群众纷纷为4名巡逻队员奋不顾身勇救市民的义举点赞。

“作为一名人民警察，我觉

得这是我们应该做的，不管是谁，遇到这种情况，都会义无反顾的保护人民群众的生命安全。”事后，县公安局交巡警处突中队队员房成说道。

(李洪 巩夏青 林宽)

## 垃圾分类 从我做起



## 改善城区空气质量 创建生态宜居城市



## 森林防火 人人有责



### 惠民大众提醒您 关注天气变化

13日夜间到14日：晴间多云，降水概率10%，西南风3-4级转东风2-3级，最低温度0℃，最高温度11℃。

14日夜间到15日：晴间多云，东到东南风2-3级，最低温度-4℃，最高温度10℃。